“Atatlrk, yurt gezilerinde 6nce kitliphaneleri
ve okullari gezerdi. Her gittigi yerde
ogretmenlerle gorisirda. Kitaplarini yetersiz
buldugu kittphanelere kitap yardimi yapardi.
Her zaman kitap kadar, kitabin yazarina da
deger verirdi.”

1-Yukaridaki paragrafta anlatilmak istenen
asagidakilerden hangisidir?

A) Atatirk’iin okumaya verdigi 6nem

B) Atatlirk’in cocuk sevgisi

C) Atatlirk’in millet sevgisi

D) Atatlirk’Gn vatan sevgisi

Nehir, Mirag, Duygu, Melis, Kaan ve Batuhan iki gruba ayrilip proje 6devi
hazirlayacaklardir.

2-Projeye ait bilgiler soyledir:

e Gruplarda esit sayida 6grenci olacaktir.

e Nehir ile Batuhan ayni grupta olacaktir.

e Melis ve Kaan farkli gruplarda bulunacaktir.

verilenlere gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle yanhstir?
A) Mirag ile Melis ayni grupta olabilir.

B) Duygu ile Batuhan ayni grupta yer alir.

C) Nehir ile Kaan ayni grupta yer alabilir.

D) Mirag ile Duygu ayni grupta yer alir.

Hasan Bey kuguk bir kuliibede yalniz yasardi. Cok dostu, arkadasi yoktu. Bazen
sokaklara cikar, fakirlere yardim eder, ciceklere bakar, birkac kitap alirdi.
Cocuklarla oynar, bunu gurur meselesi yapmazdi.

3-Paragrafta alti ¢izili boliim, hikayenin hangi unsurudur?

A) Ana karakter

B) Yer

C) Zaman

D) Olay



e Suyumuzu borcundan dolayi kesmisler.

e Agaclarin kuruyan dallarini kesmisler.

e Polisler arama yapmak icin yollari kesmisler

e Toplantiyi burada kesiyoruz.

4- “Kesmek” sozciigii yukaridaki climlelerde kag farkli anlamda
kullanilmigtir?

A1l B) 2 C)3 D)4

= Tenha sokaklarda epeyce yuiruduk.
= Bu Onerimizi 6gretmenimizle paylasalim.
= Annem esyalarimizi 6zenli kullanmamizi séyledi.

- e

5-Asagidaki 6grencilerden hangisi, alti gizili kelimelerin es anlamlisini
bulamamistir?

A) kﬁkalaballk B) |55|z
.\;;;‘
C) < 7 itinali D) s teklif

6-Asagidaki ataso6zlerinin hangisinde alti ¢izili kelimenin sestesi yoktur?
A) Cani yanan esek, ati geger.

B) Bir elin nesi var, iki elin sesi var.

C) Agac yas iken egilir.

D) Sag elin verdigini sol el gormesin.



ILKOKULEVIM DENEME SINAVLARI
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[ l. yasayamaz

]

[

Il. yerde ]

[ IV. ciceklerin }

[ Il. insan ]

[ V. olmadigi }

7-Yukandaki numaralanmig sézlerden kuralli ve anlamli bir ciimle olusturmak
icin siralama nasil olmalidir?
A ll=1=1lI-V-=1V
CIV=V-=Il-=Illl-I

Asagidaki rakamlar harflerin alfabedeki sirasini belirtmektedir.

B)lII-=V—=Ill—-IV-I
D)V—=IV—=Il—=I1-1I

2 l19 1l 29|l 3 Il 26 || 14
|
ommm> | 56 7 2|6 |2
e e e e e ————
> ol sl s 2l 281 6

8- Buna gore “armagan” kelimesinin es anlamlisi hangi renkte belirtilmistir?

B)

) OO

l. Bu garsamba guinl sinemaya gidecegiz.
Il. Sinavdaki bazi sorulari yanlis yaptim.
lll. Annem bana bir stirpriz hazirlamis.
IV. 23 nisan 1920’de TBMM acilmistir.
9-Yukanidaki ciimlelerin hangisinde yazim yanlisi vardir?

A)l

B) Il

e Hey, buraya bakin ()
e Keki nasil yapacagimi bilmiyordum ()

e Sonra, alabildigine uzanan yesil bir ova ()

)l

c) CH—

D) IV

10- Yukarnidaki climlelerde parantez iclerine gerekli noktalama isaretleri
konulursa hangi secenekte verilen noktalama isareti dista kalir?

A) (1)

B) ()

c)(...)

D) (?)




1-Yukarnidaki sayi dogrusunda A ve B noktalarina karsilik gelen kesirlerin
toplami kagtir?

5 5 11
A)— B)— C)— D) 2
) 13 ) 12 ) 5 )
a+8 19
2- —— ( — ise en buyiik “a” sayisi kagtir?
25 25
A)8 B) 9 C) 10 D)11

[ 1736<a ve 2785>b }

Yukaridaki karsilastirmalara gore, a yerine gelebilecek en kii¢iik dogal sayi en
yakin onluga, b yerine gelebilecek en biyik dogal sayi en yakin yuzlige
yuvarlatilarak toplaniyor.

3-Buna gore, elde edilen toplam kagtir?

A)4120 B) 4320 C) 4540 D) 4 450

Asagidaki cikarma isleminde M ve A birer rakami gostermektedir.

534 m
-2A67
2573

4-Buna gore, M x A isleminin sonucu kagtir?
A)O B) 6 C)7 D)9

Bir beyaz esya Ureten fabrikada; ilk ay 275 adet buzdolabi, ikinci ay, ilk aydan 25
eksik buzdolabi, tGglincl ay ise ikinci aydan 75 adet

daha fazla buzdolabi iretiliyor.

5-Verilenler gore, bu fabrika li¢ ay siireyle ka¢ adet buzdolabi iiretmistir?

A) 375 B) 625 C) 850 D) 900



Nevsehir’de bulunan peri bacalarini gezmek icin Atatiirk ilkokulu'nun

dizenledigi gezi ile ilgili bilgiler asagida verilmistir.

e Ogrenciler 12 otobiisle geziye gidecektir.

e Her bir otobtise 36 6grenci oturacak baslarinda 1
o0gretmen olacak ve 6gretmenlerden Ucret
alinmayacaktir.

e Otobuslere 6denecek licret icin her 6grenciden 60 TL
alinacaktir.
6-Buna gore, asagidakilerden hangisi soylenemez?
A) Bu geziye toplam 432 kisi katiimistir.

B) Otoblslere 6denecek toplam para 25 920 TL'dir.
C) Bu geziye 12 6gretmen katilmistir.

D) Bir otoblise 6denecek para 2 160 TL'dir.

Seda’nin yasi, yandaki carpma isleminde verilmeyen ” A, m,
*” rakamlarinin toplamina esittir.

7-Buna gore, Seda’nin yasi kagtir?
A) 15

B) 13

C)11

D)9

A6

132
+ 4A2

4M52

faa)

8-Bir ¢ikarma isleminde eksileni 125 arttirip ¢ikan sayiy1 da 35 azaltirsak fark

nasil degisir?

A) Fark 90 artar.
B) Fark 160 azalir.
C) Fark, 160 artar.
D) Fark degismez.




10 000 metre mesafeli bir bisiklet yarismasinda, en éndeki iki sporcunun

arasindaki mesafe 178 metredir.

9-Ondeki sporcunun yarisi bitirmesine 339 metresi kaldigina gore, arkasindaki
yarismaci ka¢ metre bisiklet kullanmigtir?

A) 9 661 B) 9 503 C) 9483 D) 9303

1.640: A =40
.714:7 =M

111.32000: ® =32

IV.625:25 =@

10-Yukanidaki b6lme islemini hesap makinesiyle yapan Elif, “ A ,l,® ve ¢”
ile belirtilen yerlere yazilmasi gereken sayilari hangi segcenekte dogru
vermistir?

A u [ L
A) 14 12 100 25
B) 16 102 1 000 25
Q) 14 12 100 75

D) 16 102 10 50
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1-Gazlarla ilgili agagidaki verilenlerden hangisi yanlistir?
A) Gazlarin belli bir sekli vardir.

B) Gazlar sikistirilabilir.

C) icinde bulunduklari kabin tamamini doldururlar.

D) Gazlar, sivilar gibi akiskandir.

I _ 1]
Maddenin halleri yukarida verilmistir.

2- Buna gore, asagida verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Madde, Il numarali halde sikistirilabilir.

B) I numarali halde maddenin belirli bir bicim ve sekli vardir.

C) Madde, | numarali halden, Il numarali hale dontstrken isi alir.
D) Madde, Il numarali halden, | numarali hale dontstrken isi alir.

1l v

Yukaridaki miknatis ciftleri serbest birakildiklarinda miknatislarin hareket
yonleri oklarla gosterildigi gibidir.

3-Buna gore, |, Il, lll ve IV ile belirtilen yerlere hangi secenekte verilenler
yazilmahdir?

| I 1l \Y
A) N S N N
B) N N S S
) S S N N
D) S N N S



ILKOKULEVIM DENEME SINAVLARI

Cisimlerin seklini degistirmek icin kuvvet uygulariz. Kuvvet ortadan kalktiginda
bazi cisimler eski sekline doner.

4-Buna gore, asagidaki 6grencilerden hangisinin cisme uyguladigi kuvvet
ortadan kalktiginda cisim eski sekline donmez?

B) C) D)

5-Duran cisimleri hareket ettiren, hareket halindeki cismi durduran, cismin
seklini, yoniinii, hizini degistiren etkiye ne ad verilir?

A) Hiz

B) Yol

C) Kuvvet

D) Hareket

Asiri kilo viicudumuzda yag miktarinin fazla miktarlarda artmasi sonucunda
olusan hastaliga obezite denir.

6-Melih bir 6glinde asagidaki besinlerden hangilerini tiiketirse obezite
hastaligina yakalanabilir?

A) Kiymali borek, salata, meyve suyu

B) Kiymali makarna, patates kizartmasi, kaymakli kadayif

C) Patates salatasi, yogurt, karpuz

D) Makarna, yogurt, elma

- N\ ~  7-Bir glinliik beslenmesi sirasinda yukaridaki
&Y =% s besinleri tiiketen Zeynep’in kanina;
' ' |. Karbonhidrat

> S 7 1I. Protein

(== [ Y\ L Yag

“ % IV. Su

A g -y e e . . . .

TN | | gibi besin iceriklerinden hangileri geger?

A)lvell B) Il ve I C) 1, 11 ve Il D) I, I, 11l ve IV



(‘*

ILKOKULEVIM DENEME SINAVLARI

8-Yandaki besin piramidi ile ilgili olarak,
asagidaki segeneklerin hangisinde yanlis bir bilgi
verilmistir?

A) En fazla 1. basamaktaki verilen Grinler
tuketilmelidir.

B) 2. basamaklarda meyve ve sebzeler
bulunmaktadir.

C) 1. basamaktaki trlinlerden sonra en fazla 4.
basamaktaki Grtnler tiketilmelidir.

D) Meyve ve sebzelerden sonra 3. basamaktaki
protein icerikli besinler tiketilmelidir.

l. Gece ve giindiiz olusumu

Il. Mevsimlerin olusumu

[ll. Bir ginln 24 saat sirmesi

IV. Bir yilin 365 glin 6 saat stirmesi

9-Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri Diinya’nin Giines’in etrafinda
dolanma hareketiyle ilgilidir?

A) Yalniz | B)lvell C)llvelV D) lll ve IV

10-Yukaridaki gorselle ilgili olarak;

l. K noktasinda glindliz yasanmaktadir.

Il. L noktasinda gece yasanmaktadir.

lll. GUn icinde farkli vakitlerin yasanmasinin sebebi, Glines’in kendi etrafinda
donmesidir.

IV. Gorselde aydinlik ve karanlik yerlerin bulunmasinin sebebi, Dinya’nin kendi
etrafinda donmesinden kaynaklanir.

verilenlerden hangisi ya da hangileri yanlistir?

A)lvell B) Yalniz Il C) Il ve IV D) I ve Il



SOSYAL
BILGILER S

Otobis = ........ L.
Stetoskop = ........ Il.........
Akilli tahta = ........ ll.........
Telefon = ........ IV.........
1-Yukaridaki teknolojik iiriinlerin kullanim alanlari hangi se¢enekte dogru
verilmistir?
I Il [ v
A) Ulasim Saghk lletisim Ulasim
B) Saglik Ulasim Egitim iletisim
C) Ulasim Saghk Egitim letisim
D) iletisim Egitim Saglik Ulasim

Eskiden insanlarin bir yerden bir yere gitmesi hem zor hem de ¢cok zaman
aliyordu. Clinkl simdi kullandigimiz ulasim araglarinin bircogu ortaya
ctkmamisti. Ginlimiuzde ise ugak, tren ve otobuslerle

yapilan yolculuklar hem daha rahat hem de ¢ok hizli yapilabilmektedir.
2-Yukaridaki bilgi asagidakilerden hangisini daha ¢ok vurgulamaktadir?
A) Teknolojinin insanlar arasindaki iletisimi artirdigini

B) Teknolojinin gelismesiyle insan yasaminin kolaylastigini

C) Teknolojinin bilimsel ¢alismalar ile ortaya ciktigini

D) Teknolojinin gelismesine bircok toplumun katkida bulundugunu

a

W 2 @)

3-Hava olaylarini ifade ederken cesitli semboller kullaniriz. Buna goére,
yukaridaki numarali sembollerin anlamlari hangi segcenekte
dogru verilmistir?

1 2 3
A) Karla karisik yagmurlu Sisli Parcali bulutlu
B) Kar yagish Soguk Az bulutlu
C) Az bulutlu Saganak yagisli Sisli

D) Yagmurlu Pargal bulutlu Razgarh



SOSYAL

4-Asagidakilerden hangisinin insanlarin gevreyle etkilesimi sonucunda ortaya
¢ikan unsurlardan biri oldugu sdylenemez?

Gol

Kopru

Sosyal bilgiler 6gretmeni Osman Bey sinifta yonler konusunu

anlattiktan sonra Turkiye haritasinin 6niine sekildeki gibi gecerek 6grencilerine
“basi ile sag kolu arasinda kalan yonu”
sormustur.

5-Gorsel ve paragraf incelendiginde asagida
verilen cevaplardan hangisinin dogru
oldugu soylenebilir?

A) Gliney

B) Dogu

C) Kuzeydogu

D) Kuzeybati

6-Asagidaki savaglardan hangisi Milli Miicadele Dénemi’nde Bati Cephesi’nde
yapilan savagslar arasinda yer almaz?

A) I. inénii Savasl

B) Sakarya Meydan Savasi

C) Il. Dinya Savasi

D) Baskomutanlik Meydan Muharebesi



SOSYAL
SNy —

e Turkiye’'nin (Ulkemizin) sinirlari belirlenmistir.

e Bagimsizligimizi tim dinya kabul etmistir.

7-Yukarida verilenler asagidakilerden hangisiyle kazanilmistir?
A) Mondros Ateskes Antlasmasi

B) Mudanya Ateskes Antlasmasi

C) Lozan Baris Antlasmasi

D) GUmri Anlasmasi

Evimizde eskimis ama hala saklanan bir sandik var. Annem ona ¢ok 6nem
veriyor. Ceyiz sandigl oldugunu ve kendisi icin degerli oldugunu soyliyor.
8-Annemin o sandig1 saklamasinin sebebi ne olabilir?

A) Sandiklari cok sevmesi

B) Yeni sandik alamamasi

C) Eski sandiklarin daha ¢ok begenilmesi

D) Kiltdrine sahip ¢ikmasi

9-Bir sozlii tarih ¢calismasinin asamalari dikkate alindiginda asagidakilerden
hangisi en sonda yer alir?

A) Goriasme sirasinda kullanilacak arac gereclerinin belirlenmesi

B) SozIu tarih ¢alismasi yapilacak kisiyle gorisiulmesi

C) Gorusme kayitlarinin diizenlenip yazili hale getirilmesi

D) Sozli tarih gcalismasi yapilacak kisiye sorulacak sorularin hazirlanmasi

ﬁ Cocuklar, batin insanlar farkh 6zelliklere sahiptirler. Herkesin
~  vyasadiklari ve cevresi farkli oldugu icin bu

)] durum gayet normaldir. Zaten farkhliklar bizim i¢in zenginliktir.
Bizlere diisen gorev bitlin farkliliklari.......

10-Mustafa Bey’in agiklamalari asagidaki s6z gruplarindan
hangisiyle devam ettirilmelidir?
A) hosgoriyle karsilamamaktir.
B) kabullenerek farkliliklara saygili olmaktir.
C) kabul etmeyip farkliliklarla alay etmektir.
D) gbrmezden gelmektir.
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1-Asagidaki ciimlede hangi se¢enekte resmedilmistir?

[ | get dressed every morning. ]

A) \ﬁ B) C) D) _

& | canride a bike ....... | can't ride a horse.
2-Yukaridaki ciimlede bos birakilan yere gelmesi gereken se¢enek hangisidir?
A) and B) but C) because D) that

3-Asagida karisik halde verilmis kelimeleri uygun sekilde siralayiniz.

[my friends /| / and / my teacher / like }

A) | like my friends and my teacher.
B) My teacher like my friends and I.
C) My friends like and | my teacher.
D) And my teacher | like my friends

4-Asagidakilerden hangisi bos zaman aktivitesi degildir?
A) reading a book B) playing a guitar
C) doing puzzles D) doing homework

5-Yandaki gorsele gore dogru segcenek hangisidir?
A) Drive a car. B) Ride a bike.
C) Catch a ball. D) Take a picture.




